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Auftakt der Reihe "Petra Kalkbrenner im Gespräch"

Auch in Coronazeiten sollen die Bürgerinnen und Bürgern die Möglichkeit erhalten, sich zu informieren, ein persönliches Bild von den CDU-Kandidaten zu machen und seine eigenen Anliegen einzubringen.

Mit dem Gesprächsformat "Petra Kalkbrenner im Gespräch" finden in allen Ortsteilen von Swisttal eine Vielzahl von Terminen statt, bei denen die Ratskandidatinnen und Ratskandidaten aus den jeweiligen Wahlbezirken, unserer Kreistagsabgeordnete Brigitte Donie, sowie unserer Bürgermeisterkandidatin Petra Kalkbrenner, vor Ort für Gespräche mit den Bürgern zur Verfügung stehen. Weitere CDU Gesprächspartner aus dem Landtag und Bundestag werden wir zu den jeweiligen Terminen zeitnah ankündigen. Alle Termine sollen bewußt im Freien stattfinden. Die Schlechtwettervariante ist mit dem Regenschirm eingeplant. Für jede Veranstaltung ist ein zeitlicher Umfang von einer Stunde geplant. Ein Gesprächsaustausch kann somit in vielen kleineren Runden stattfinden. Selbstverständlich werden die Coronaschutzregeln beachtet.

In Heimerzheim sind 5 Gesprächstermine vorgesehen, in Odendorf und Buschhoven je 4 Gesprächstermine, in Morenhoven 3 Gesprächstermine und in allen anderen Ortsteilen treffen wir uns jeweils einmal. Jugendliche Wähler können zusätzlich mit ihren Anliegen am Samstag den 08.08.20 von 15.30 bis 16.30 Uhr, auf dem Gottfried-Velten-Platz in Heimerzheim mit den Kandidaten ins Gespräch kommen.

Alle Veranstaltungen können auf der Homepage der CDU Swisttal sowie auf der Homepage von Petra Kalkbrenner (www.petra-kalkbrenner.de) abgerufen werden. Zusätzlich wird auf alle Veranstaltungen kurz vorher durch einen Plakataufsteller, der im nahen Umkreis aufgestellt wird,
hingewiesen.

Alle sind herzlich eingeladen.
Also: Lasst uns reden!

